

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
ПОСТ-РЕЛИЗ
«Праздник Первого звонка» – 2023г.

«1 сентября. День знаний»

Первое сентября – это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданных встреч одноклассников. Он всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. День знаний – это праздник, который никого не оставляет равнодушным.

В рамках проведения праздника Первого звонка в государственном казенном общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» 1 сентября 2023г. была проведена Торжественная линейка.

Школа открыла свои двери для вновь поступивших обучающихся, воспитанников.

По традиции вступительное слово с поздравлениями говорили ведущие и администрация школы.



Администрация и педагоги
встретили своих учеников



Построение классов на линейку

После встречи первоклассников, началась торжественная часть: поднятие флага под гимн РФ; зачитаны напутственные поздравительные слова губернатора СК – Владимирова В.В. и администрации ОУ. Исполняющая обязанности директора – Б.А. Дементева поздравила и пожелала успехов в новом учебном году.



Торжественное шествие первоклассников



Поздравление губернатора Владимирова В.В.

После торжественной части слово было предоставлено первой учительнице: Михайловой Е.С. и воспитателю – Дьяковой В.А.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
ПОСТ-РЕЛИЗ
«Праздник Первого звонка» – 2023г.



Церемония первого звонка



Чтение поздравительных стихов учащимися

После проведения торжественной части, церемонии первого звонка и церемонии принятия первоклашек в нашу дружную семью им предложили первыми покинуть линейку под бурные аплодисменты и отправиться на свой первый урок, пройдя под «Радугой пятерок», как символом исполнения всех надежд и желаний. Помочь организовать праздник пришли наши учащиеся. Они читали стихи, помогали в оформлении школьного двора.



Шествие под «Радугой пятерок»

Организаторы мероприятия постарались устроить детям яркий, запоминающийся праздничный день. Ведь он так важен для детей и их родителей. Фото с торжественной линейки они смогут посмотреть на сайте нашей школы.

После торжественной части классные руководители вместе с родителями и детьми отправились в свои новые классы. Где были проведены классные собрания и классные часы.

01.09.2023г. Пост-релиз подготовила:
педагог-организатор Костина Т.А.